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令和７年白川町議会第２回定例会会議録（第２日） 

 

１．応招年月日 令和７年６月１３日（金）午後４時３２分 白川町役場 議場 

２．本日の会議に付した事件 

日程第１   会議録署名者の指名 

日程第２ 

議第３１号 令和７年度白川町一般会計補正予算（第１号） 

議第３２号 令和７年度白川町簡易水道事業会計補正予算（第１号） 

日程第３ 

同第 １号 固定資産評価審査委員会委員の選任につき同意を求めることについて 

日程第４ 

発議第３号 刑事訴訟法の再審規定の改正を求める意見書について 

日程第５   閉会中における総務常任委員会の継続調査について 

日程第６   閉会中における議会運営委員会の継続調査について 

 

３．出 席 議 員 １番 三戸勝徳議員、 ２番 杉山哉史議員、 ３番 伊佐治優議員、 

４番 田口守也議員、 ５番 佐伯好典議員、 ６番 梅田みつよ議員、 

７番 今井昌平議員、 ８番 渡邉昌俊議員、 ９番 藤井宏之議員 

 

４．欠 席 議 員 なし（全員出席） 

 

５．説明のために出席した者の職氏名 

町 長 佐 伯 正 貴君、   副 町 長 安 江 章君、 

教 育 長 鈴 村 雅 史君、   総務課長 大 岩 裕 樹君、 

企画財政課長 西 野 仙 幸君、   庁舎整備室長 竹腰耕太郎君、 

振興課長 渡 口 彰 規君、   町民課長 長 尾 茂 気君、 

保健福祉課長 長尾ひろみ君、   農林課長 安 江 宏 行君、 

建設環境課長 中 村 豊君、   教育課長 鈴 村 幸 祐君、 

会計管理者 三ツ石克明君 

 

６．職務のために出席した者 

事務局長 今 井 秀 明君、   書  記 田 口 栞君、 

書  記 小 池 撫 子君 

 

７．会議の経過 



 

２ 

（議長 ９番 藤井宏之議員） 

議 長 

先ほどは予算決算審査常任委員会ご苦労様でした。 

令和７年白川町議会第２回定例会の第２日目をただいまから始めさせていただきます。 

よろしくお願いします。 

議 長  

本日の会議中、広報担当職員による写真撮影を許可しておりますので、ご承知おきく

ださい。 

ただいまの出席議員は、全員であります。よって、会議は成立しました。 

議 長 

ただいまから、本日の会議を開きます。 

◇日程第１ 会議録署名者の指名 

議 長 

日程第１「会議録署名者の指名」を行います。 

議 長 

会議録署名者は、白川町議会会議規則第１１９条の規定により、議長において、３番 

伊佐治優議員、４番 田口守也議員君を指名します。 

◇日程第２  

議第３１号 令和７年度白川町一般会計補正予算（第１号） 

議第３２号 令和７年度白川町簡易水道事業会計補正予算（第１号） 

議 長 

日程第２ 議第３１号「令和７年度白川町一般会計補正予算（第１号）」、議第３２

号「令和７年度白川町簡易水道事業会計補正予算（第１号）」、以上２件については、

１２日の本会議において、予算決算審査常任委員会にその審査を付託しておりますので、

委員会の審査結果について、委員長の報告を求めます。 

議 長   

予算決算審査常任委員会 伊佐治優委員長。 

（予算決算審査常任委員会 委員長 伊佐治優議員登壇） 

予算決算審査常任委員長 

予算決算審査常任委員会に付託された議第３１号「令和７年度白川町一般会計補正予

算（第１号）」および、議第３２号「令和７年度白川町簡易水道事業会計補正予算（第

１号）」について審査の結果を報告します。 

本委員会は、本日、執行部から詳細な説明を受け、慎重に審議を行った結果、いずれ

の会計についても全員の賛成をもって原案どおり可決すべきものと決しました。今回の

補正予算には、生活インフラの整備や、地域産業の維持振興をはじめ町民生活を支える



 

３ 

重要な事業が盛り込まれております。具体的には、簡易水道事業への繰出金による安全

な飲料水の安定供給の基盤整備を図るとともに、地域おこし協力隊の活用による養鯉業

の後継者育成、有機農業に取り組む新規就農者への支援など、地域の担い手確保に資す

る事業が計上されています。 

加えて、町の特産である白川町の振興に向けた生産者団体への補助の増額や、竹林の

環境整備としてのウッドチッパーの試験的導入など、産業支援や景観整備を進める取り

組みも含まれております。さらに、教育分野では、校務支援システムの更新が盛り込ま

れており、教職員の業務負担の軽減と教育現場の更なるＩＣＴ化が期待されます。 

これらの事業は、国や県の制度を有効に活用し、限られた財源の中で精査されたもの

であり、町の現状と将来を見据えた予算措置であると判断します。 

なお、今年度も既に２か月が経過しており、当初予算に計上された事業の着実な執行

と合わせて、補正に盛り込まれた事業についても、迅速かつ効果的に推進され、一層の

効果が発揮されることを期待します。 

審査の過程で出た意見を十分に尊重し、今後とも長期的な視野に立って、効果的かつ

計画的な予算執行に努められるようお願い申し上げ、予算決算審査常任委員会の議案審

査報告といたします。 

議 長 

 委員長に対する質疑は省略し、討論を行います。 

（「賛成」の声あり） 

議 長  

 討論を終わります。採決します。 

 議第３１号「令和７年度白川町一般会計補正予算（第１号）」に対する、委員長の報

告は可決であります。本件を委員長の報告のとおり決することに賛成の諸君の起立を求

めます。 

（起立全員） 

議 長   

起立全員であります。 

 よって、議第３１号「令和７年度白川町一般会計補正予算（第１号）」は、委員長の

報告のとおり可決しました。 

議 長 

次に、議第３２号「令和７年度白川町簡易水道事業会計補正予算（第１号）」に対す

る、委員長の報告は可決であります。本件を委員長の報告のとおり決することに賛成の

諸君の起立を求めます。 

（起立全員） 

議 長 



 

４ 

起立全員であります。よって、議第３２号「令和７年度白川町簡易水道事業会計補正

予算（第１号）」は、委員長の報告のとおり可決しました。 

◇日程第３ 

 同第１号 固定資産評価審査委員会委員の選任につき同意を求めることについて 

議 長 

日程第３ 同第１号「固定資産評価審査委員会委員の選任につき同意を求めることに

ついて」を議題とします。 

説明を求めます。町長。 

（町長 佐伯正貴君 登壇） 

町 長 

同第１号「固定資産評価審査委員会委員の選任につき同意を求めることについて」、

議案及び提案説明を朗読し、説明した。 

議 長 

説明が終わりました。 

お諮りします。本件は人事案件でありますので、この際、質疑、討論を省略し、ただ

ちに採決したいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。 

よって、質疑、討論を省略し、ただちに採決します。 

同第１号について、同意することに賛成の諸君の起立を求めます。 

（起立全員） 

起立全員であります。 

よって、同第１号「固定資産評価審査委員会委員の選任につき同意を求めることにつ

いて」は、同意することに決しました。 

◇日程第４ 

 発議第３号 刑事訴訟法の再審規定の改正を求める意見書について 

議 長 

日程第４ 発議第３号「刑事訴訟法の再審規定の改正を求める意見書について」を議

題とします。 

説明を求めます。５番 佐伯好典議員。 

（５番 佐伯好典議員 登壇） 

発議第３号「刑事訴訟法の再審規定の改正を求める意見書について」、議案及び提案

説明を朗読し、説明した。 

議 長 

説明が終わりました。質疑を許します。 



 

５ 

（質疑なし） 

議 長 

質疑を終わります。討論を行います。 

（「賛成」の声あり） 

議 長 

討論を終わります。採決します。 

発議第３号を原案のとおり決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

（起立全員） 

起立全員であります。よって、発議第３号「刑事訴訟法の再審規定の改正を求める意

見書について」は、原案のとおり可決しました。 

◇日程第５ 閉会中における総務常任委員会の継続調査について 

議 長 

日程第５「閉会中における総務常任委員会の継続調査について」を議題とします。 

総務常任委員長から所管事務のうち、白川町議会会議規則第７５条の規定によって、

お手元に配布しました申し出書のとおり、閉会中における継続調査の申し出があります。 

議 長  

お諮りします。 

委員長から申し出のとおり、閉会中における継続調査とすることにご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

議 長  

ご異議なしと認めます。 

よって、委員長から申し出のとおり、閉会中における継続調査とすることに決しまし

た。      

◇日程第６ 閉会中における議会運営委員会の継続調査について 

議 長 

日程第６「閉会中における議会運営委員会の継続調査について」を議題とします。 

議会運営委員長から所管事務のうち、白川町議会会議規則第７５条の規定によって、

お手元に配布しました申し出書のとおり、閉会中における継続調査の申し出があります。 

議 長  

お諮りします。 

委員長から申し出のとおり、閉会中における継続調査とすることにご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

議 長  



 

６ 

ご異議なしと認めます。 

よって、委員長から申し出のとおり、閉会中における継続調査とすることに決しまし

た。 

議 長 

以上をもって、本定例会に付議された案件は全て議了いたしました。 

議 長  

お諮りします。 

今期定例会は、本日をもって閉会したいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

議 長  

ご異議なしと認めます。よって、本定例会は、本日をもって閉会とします。 

ここで、町長から発言の許可を求められていますので、これを許します。町長。 

（町長 佐伯正貴君 登壇） 

町 長 

議長からお許しをいただきましたので、第２回定例会終了にあたりまして一言お礼を

申し上げます。 

今回、提案をいたしました諸議案につきまして、全会一致でお認めいただき誠にあり

がとうございました。審査の過程で出ましたご意見を尊重し、全力を傾注して、的確効

果的な執行に努めてまいります。 

昨日は議長から防災に関する一般質問がございましたけれども、ちょうど本日午前中

に、ＮＰＯ法人Ｖネット様と災害時における入浴等支援に関する協定を締結いたしまし

た。ご存知の方もいると思いますが、このＶネットという法人ですけれども、東日本大

震災や能登半島地震をはじめとして、国内の被災地での支援活動として入浴の支援、そ

れから洗濯の支援などを行っている実績がございまして、本町へも令和３年のちょうど

この河岐の浸水の際には来町いただきまして、土砂の撤去、それから廃棄家財の運び出

し、あと家屋の乾燥のための送風機の設置をしていただいております。 

この法人の理事長さんですけれども、高山市選出の県議会議員でもある川上哲也さん

です。今日お話をして雑談の中で、驚いたことがありまして、ちょうど川上さん高校時

代に、関高校で柔道をされておったそうです。そのときの監督さんが黒川の方で今接骨

院をされている伊藤誠剛さんだったそうです。お話の中ではかなり殴られたというお話

をされておりましたが当時のことだったのでそういう部活動だったのかなと思いますけ

れども、昨日の提案説明でもお話をしましたけれども、今日も改めて、人の繋がりとい

うのは不思議なものだなということを感じた出来事でございました。 

さて、議員各位におかれましては、本定例会が任期中最後の定例会でありまして、そ

れぞれの立場でそれぞれの思いがあったのではないかと思います。７月には参議院議員
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通常選挙もございますし、８月には町議会議員選挙と、今年は選挙の年の夏になります。 

今日はちょうど梅雨の中休みのような日になりましたけれども、台風１号の影響もあ

り、週末は西日本で大雨の予報も出ております。また、来週は真夏のような暑さになる

とのことですので、体調にはくれぐれもご注意いただき、お過ごしくださるようお願い

いたします。今後とも各位の変わらぬご理解とご協力をお願い申し上げて、今定例会閉

会に当たりましてのお礼の挨拶といたします。ありがとうございました 

議 長  

これをもちまして、令和７年白川町議会第２回定例会を閉会いたします。 

ご苦労様でした。                    （午後４時５１分 了） 

 

 

 

         

上記のとおり会議の次第を記載し、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 
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